



Zwiększenie udziału osób dorosłych w kształceniu w zakresie narzędzi informatycznych i technologii – NITKA
Priorytet IV – Szkolnictwo wyższe i nauka, Działanie 4.3 Wzmocnienie potencjału dydaktycznego uczelni
w obszarach kluczowych w kontekście celów Strategii Europa 2020
UDA-POKL.04.03.00-00-168/12

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

Katowice, dn. 25.07.2014 r.

UNIWERSYTET ŚLĄSKI

**ul. Bankowa 12,
40- 007 KATOWICE
Fax: 32 359 20 48**

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA NR DZP.381.46.2014.UG

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 207.000€ (nr sprawy: **DZP.381.46.2014.UG**), p.n. **USŁUGI DYDAKTYCZNE**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwaną dalej *ustawą Pzp*, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Czy w przypadku ubiegania się o zamówienie publiczne przez konsorcjum osób fizycznych do oferty należy dołączyć umowę konsorcjum i pełnomocnictwo dla lidera konsorcjum w oryginale?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w przypadku ubiegania się o zamówienie publiczne przez konsorcjum zgodnie z Rozdziałem VIII ust. 6 w związku z Rozdziałem IV ust. 8 pkt. 2 SIWZ do oferty należy załączyć pełnomocnictwo dla lidera Konsorcjum w oryginale lub kopii poświadczonej notarialnie. Zamawiający na etapie składania ofert nie wymaga załączenia umowy konsorcjum. Zgodnie z Rozdziałem XII ust. 4 SIWZ Zamawiający w przypadku udzielenia zamówienia Wykonawcom składającym wspólną ofertę przed zawarciem umowy może zażądać złożenia umowy regulującej współpracę tych wykonawców. Wystarczającą wówczas będzie forma kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę.

Pytanie 2. W przypadku ubiegania się o zamówienie publiczne przez konsorcjum osób fizycznych, które z dokumentów powinny być podpisane przez każdego z członków konsorcjum samodzielnie, a które przez lidera konsorcjum.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w przypadku ubiegania się o zamówienie publiczne przez konsorcjum osób fizycznych ofertę wraz z załącznikami do niej podpisuje lider konsorcjum za wyjątkiem oświadczenia o braku podstaw do wykluczenia z postępowania, które podpisuje każdy członek konsorcjum osobno. Natomiast oświadczenie o spełnianiu warunków

udziału w postępowaniu podpisuje lider konsorcjum z zastrzeżeniem, iż wszyscy członkowie konsorcjum winni być wymienieni w komparycji tego oświadczenia.

Pytanie 3. Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu składania ofert o co najmniej 10 dni kalendarzowych, mając na uwadze intensywny okres wypoczynku wakacyjnego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert . W związku z powyższym wyznaczony został nowy termin składania i otwarcia ofert.:

Składanie ofert: 8.08.2014r. do godz.: 9:30

Otwarcie ofert: 8.08.2014r godz.: 10:00

POWYŻSZE ZMIANY I WYJAŚNIENIA SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

mgr Małgorzata Wróblewska

.....
Członek Komisji Przetargowej